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Egyre kevesebbet és rövidebbet olvasunk, de ha mesébe
csomagolva kapjuk az üzenetet, elfogadjuk, mondta
Spiró György a 87. Ünnepi Könyvhét szegedi
megnyitóján. Szombaton a Délmagyarország lesz a
vendégsátor közreműködője.

Egyre kevesebbet és rövidebbet olvasunk, egyre egyszerűbb színházat
értünk meg, de ha mesébe csomagolva kapjuk az üzenetet, elfogadjuk. Jól
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tudják ezt a politikusok és a reklámszakemberek – mondta az ünnepi könyvhét
szegedi megnyitóján Spiró György Kossuth-díjas író, a szegedi színház
művészeti főtanácsadója. Hangsúlyozta, a hazulról hozott emlékek, valamint a
kerek történetek és viccek hordozzák leginkább a történelmünket. Már ha
szerencsés esetben �gyelnek erre a szülők.

 
– Idén 18 helyszínen 120 rendezvényen találkozhatnak egymással szerzők,
kiadók és az olvasók, aminek fő helyszíne hagyományosan a Dugonics tér,
rendezője pedig kilencedszer is a Somogyi-könyvtár – emelte ki köszöntőjében
Solymos László. Az alpolgármester ezután átadta az év könyve díjat Dusha
Bélának a Szeged, a fénnyel rajzolt város című albumáért és a Szegedi
Egyetemi Kiadónak a Szegedi Egyetemi Tudástár sorozatért. 
 
Könyvtámogatásban tizenkét helyi alkotó, illetve kiadó részesült összesen 2
millió forint értékben: Bene Zoltán, a Partiscum Csillagászati Egyesület, Czilczer
Olga, a Szegedi Írók Társasága, a Dugonics Társaság, a Sztriha Kálmán
Közhasznú Alapítvány, Kollár Árpád, Gaál Gyöngyi, Bátyai Jenőné, Sánta Gábor,
Gyeviki Jánosné Tóth Magdolna Sára és Tandi Lajos. 
 

Itt töltheti le a Frappé okostelefon-alkalmazást, benne az ünnepi
könyvhét összes programjával

A Frappé alkalmazásban Szeged legjobb helyeit és nyári programjait találja
meg. Itt töltheti le alkalmazásunkat androidos telefonjára, és itt iPhone
telefonjára.

Boszorkányperek Darvasi új könyvében 
Szombaton a Délmagyarország lesz a vendégsátor közreműködője.
Vasárnap este pedig negyed 7-től Darvasi László íróval – lapunk állandó
szerzőjével – legújabb regényéről beszélget Szilasi László
irodalomtörténész. A könyvhétre megjelent Taligás című könyve A
könnymutatványosok legendája és a Virágzabálók testvérdarabja.
Krimibe illő nyomozás a szegedi boszorkányperekről, megrázó látomás a
szorongásról és a szenvedélyről. 1728-ban egy Taligás nevű ember járja
Európa országútjait. Nem lehet tudni, honnan jött, merre tart, csak azt,
hogy szavakkal és könyvekkel kereskedik, szaval és fél. Bécsben rejtélyes
küldetést kap: egy süketnémának tűnő �út kell magával vinnie Szeged
feszültségekkel terhes városába.
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